

又是一年车展季

北京国际车展今日举行,青岛国际车展明日启幕

□半岛全媒体记者 贺鑫一

今年4月份的车市相当热闹,第十五届北京国际车展在4月25日正式拉开帷幕,本次车展共展出新车1022辆,全球首发车105台,预计将有80万观众观展,北京车展在世界上的地位越来越重要了。与此同时,第十七届青岛国际车展也将于26日拉开大幕,同样是新车与豪车云集的车展。半岛记者亲临北京国际车展现场,带您领略新车的魅力,看世界A类车展都有哪些重量级新品亮相吧!

丰田小SUV来啦!

作为全国最大的车展,丰田中国作为一个整体参加北京车展,为车迷带来了最前沿的车型,其中包括重量级小型SUV奕泽和C-HR,以及卡罗拉、雷凌外插电式混合动力版车型,这意味着丰田TNGA丰巢概念及电动化战略在中国再次升级。在诸多新车中,记者尤其关注到丰田C-HR和奕泽IZOA,这两款SUV车型搭载了TNGA丰巢概念全新开发的动力总成——2.0L Dynamic Force发动机与全球首款带有起步齿轮的“Direct Shift-CVT”,实现更灵敏、更充沛、更平顺的动力输出以及优异的燃油经济性。在决定车辆操控性能的车身和底盘上,丰田采用了TNGA丰巢概念打造的全新高刚性车架以及用于中高级车的双叉臂式悬挂技术等,极大提升了行驶质感和操控稳定性。

点评:这款车目前已开始接受预订。

广汽开启跨界电动车探索

在本届北京车展上,广汽集团发布了企业文化战略,以“广汽哲学”创造更加美好的移动生活价值,同时在国内首次展示广汽自主品牌广汽传祺GM6等多款重磅新车以及广汽新能源概念车Enverge。据悉,Enverge为广汽集团首款针对北美市场特点设计的紧凑型运动型多用途新能源概念车,该款概念车今年1月份在北美车展亮相后即引发关注,本次是在国内首度亮相。Enverge是广汽集团在跨界电动车型领域的全新探索,先锋设计语言搭载新能源领域的核心技术成果,展示了广汽集团在创新研发、“智造”领域的最新成果。

点评:广汽走在了自主品牌的前沿,推出的产品市场反馈都很不错。

一汽丰田奕泽启动预售

在北京车展上,一汽丰田正式发布了旗下全新的小型SUV——奕泽,这款基于广汽丰田生产的C-HR属于同门兄弟,无论是外观、内饰还是动力基本相同。在外观上,奕泽采用了丰巢WAY概念车上的设计元素,采用了较多凌厉线条勾勒,看上去个性十足。尺寸方面,其长宽高分别为4405毫米/1795毫米/1565毫米,轴距为2640毫米。新车内饰源自于海外版车型,中控台采用了偏向驾驶员一侧设计,并集成了悬浮式中控屏、横向空调出风口以及功能按键等。动力方面,奕泽同样搭载的是丰田最新的



丰田C-HR



广汽Enverge



一汽丰田奕泽



新宝马X3

2.0升发动机,与其匹配的是Direct Shift-CVT无级变速箱,据悉这款变速箱齿比变化速度比以往增进20%。

点评:奕泽与C-HR只是外形略有不同,其关系等同于卡罗拉和雷凌。

华晨宝马全新X3即将国产

在宝马展台上,国产全新X3受到了高度关注。外观方面,新宝马X3之前天使眼氙气灯变成了六边形LED大灯,三维造型全LED尾灯、强健的后扰流板还有双排气管,都彰显着这款车的运动感。新一代X3的内饰和5系Li差不多,大尺寸中控触摸屏和全液晶仪表盘都有,只是新X3内饰的大面积银色金属饰板显得更加粗犷。动力上,国产新一代X3提供高低功率版2.0T发动机可选,搭载ZF的8速自动变速箱,使用3.0T涡轮增压发动机X3 M40i则不会出现在国产车型中。新车将在位于沈阳的华晨宝马大东工厂进行生产,预计在2018夏季上市。

点评:这是宝马首次将X3引进国产,国产版X3保持海外版的造型和尺寸没有修改。

雷克萨斯全新ES登场

在雷克萨斯展台上,全新一代ES正式亮相。全新一代ES外观采用全新家族设计理念,车头部分采用纺锤形中网设计进气格栅,内部结构却由现款的横向



雷克萨斯全新一代ES



东南DX3 EV



雪铁龙C4 AIRCROSS



别克Enspire概念车

走势改为了竖向走势,气势更加彪悍。配置方面,全新ES也会大幅加强,行人检测、防碰撞预警、盲区监测、车道偏离预警系统等都将搭载。动力方面,ES200会搭载与现款车型相同的6AR-FSE型2.0升发动机,传动系统匹配六速自动变速箱,在2019年之后有望更换UX200同款的全新M20A-FKS型2.0升发动机,传动匹配CVT变速箱。ES250的动力与第八代凯美瑞相同,搭载2.5升发动机,传动匹配爱信8速自动变速箱。

点评:作为现款ES和GS车型共同的继任者,GS将不再推出换代车型。

东南DX7 Prime及新能源车亮相

作为“翼³”的最新成果,东南汽车重磅车型DX7 Prime已于4月10日上市,人气主播冯提莫成为其代言人,这也让DX7 Prime成为北京车展备受关注的SUV之一。DX7 Prime外观内饰、车身结构以及智能互联方面分别展现了“型之翼”、“格之翼”和“智之翼”的设计理念。在东南展台亮相的,还有新能源车DX3 EV,这款车采用了三元锂电池,最大续航里程300公里,快充模式下电池容量从0到80%只需要50分钟即可。此外,东南还发布了品牌战略,今年4月,东南汽车新能源研发能力提升建设工程项目已经启动,将于2019年3月正式投入使用,这将全面提升东南汽车新能源研发的软硬件实力,以及在试验验证与造型设计方面的

能力。

点评:东南汽车在原创设计上找对了路子。

雪铁龙C4 AIRCROSS 首亮相,定名“云逸SUV”

在东风雪铁龙的展台上,最引人关注的当属国内首次亮相的全新紧凑型SUV车型——C4 AIRCROSS,其中文命名为“云逸SUV”。云逸SUV整体造型看上去十分圆润可爱,时尚的前脸造型也使其极具辨识度。车身尺寸方面,其长宽高为4270毫米/1770毫米/1655毫米,轴距为2655毫米。相比海外版车型,轴距增加60毫米,大大优化了车内驾乘空间。配置方面,新车搭载“斑马智行系统”,拥有包括专属ID和专属界面等个性化的功能,而强大的数据分析能力会根据车主用车习惯进行优化并主动提供服务。动力方面,云逸SUV搭载1.2T与1.6T涡轮增压发动机,并匹配6速手动及6速手自一体变速箱。

点评:雪铁龙推出SUV后销量大幅提升,云逸将与天逸一起为雪铁龙争取更多销量。

别克推出Enspire概念车

就在几天前,别克品牌大会在浙江乌镇举行,“别克蓝”新能源家族的全新力作——插电式混合动力车别克VELITE 6,以及全球首次亮相的别克Enspire纯电动SUV概念车正式亮相,这两款车也出现在了北京国际车展的别克展台上。据悉,插电式混合动力车别克VELITE 6计划于年内上市,纯电动SUV概念车别克Enspire则展示了别克对未来出行的大胆创想,采用了模块化设计的动力电池,支持高达600公里的纯电续航里程,支持智能无线充电和快速有线充电,可以在40分钟内充满80%的续航电量,充电效率大幅提升。

点评:别克新能源和高科技的步伐一直都很快。



扫码关注北京及青岛国际车展。

伟豪房车团购会 火热报名中!

4月26日-5月1日伟豪房车在青岛会展中心7号馆展览,其中29日,30日两天全程等你来!团购会报名即可抵扣购车款5000元,现场购车再送5000元保险大礼包,同时还可享受车展所有优惠!请携带当天报广赶快报名吧!



前50名免费送车展门票! 报名电话: 18561715030 赵经理 伟豪房车城市店: 青岛福州北路7号